

鲁南商报 2015.1.12 B01-Ġ B O

临沂大病保险最高支付限额升至30万元

有了大病保险, 还用买商业重疾险吗?

本报记者 魏玉娜 邵明习 化强

么还需要买商业重疾险吗?

大病险"保而不包"

大病保险和重大疾病险, 从字面上理解起来,似乎是一 个险种,那么到底两种保险有 什么区别?华夏人寿临沂中心 支公司个险部段经理介绍说, 其实大病保险和重大疾病保险 在保险属性、保障对象、保障内 容、缴费方式和赔付条件上都 存在很多不同。最主要的是报 销方式不同,大病保险是先看 病后报销,根据住院实际费用 实报实销;而商业重疾险则是 一旦发生合同列明的重大疾病 且在保险期间内,保险公司就 要按合同约定,一次性赔付保 险金额,不管投保人能否全部 用完,保险公司也不追回了。

百年人寿临沂中心支公司 个险部负责人王展田也告诉记 者,虽然大病保险大大提高了 大病医疗费用的报销比例,但 是大病保险的报销范围还有很 多的限制,实际能报销的费用 远远不足以支付庞大的大病开 支。比如自费药(新药、进口药 等等)、一些诊疗项目和服务设 施的使用都需要自己掏腰包。

重疾险可量身定制

在太平洋寿险临沂中心支 公司个人业务部王杰平看来, 商业重疾险的形式更加灵活。 客户不仅可以根据自己的缴费 能力和实际需求自主选择保险 金额,量身定制家庭保障,而且 商业重疾险保障期限长,一般 都是保障终生,其分红功能更 能实现保障连年递增,随着年 龄的增长重疾保障也不断增 长。而社保中的医疗和大病保 险对于普通百姓来讲是最基础 的保障,而且需要自负一定比 例的治疗费用,商业保险是社 保的有力补充。

据介绍,太平洋保险推出 的"金佑人生保障计划"集身价 保障、重疾保障、保额分红、养 老保障等功能于一身。保障范 围广、分红递增快、保障病种 多,可为被保险人提供60类重 疾保障和12类轻症保障,被保 险人还享有终身高额的身故与 全残保障,且分红功能使重疾 保障、轻症保障和身价保障逐 年增长,投保时间越长分红增 长越快。被保险人若一直健康 平安,没有发生风险,老来还可 以将保险金转换为养老金,为

老年生活锦上添花。不仅如此 不同于以往的重疾保险,"金佑 人生保障计划"还具有"轻症保 费豁免"功能,即被保险人在缴 费期内一旦确诊合同规定的12 种轻症中的一种或多种,被保 险人不仅可以立即拿到保险公 司的理赔金积极治疗,而且后 续保费也不用继续缴纳,保险 公司会予以承担,被保险人的 各种保障不会受到影响,这真 是非常人性化的功能。

"由于保障全面,功能强 大,我们形象地将'金佑人生' 的保障功能成为'五保',即保 疾病、保身价、保养老、保额递 增、保费豁免。"太平洋寿险王 杰平说道。

重疾险是大病险的有力补充

"大病保险和居民基本医 保一样,解决的都是基本医疗 费用报销问题,但是商业重疾 险却是社保的有力补充。因为 大病保险实际上是"保而不包" 的, 住院费用和大病医疗的自 付比例和金额相对比较高。"华 夏人寿临沂中心支公司个险部 段经理说道

段经理还提醒市民,选择 重疾险时要选择保障疾病全

面, 实用性强的产品, 即覆盖常 见重大疾病数量较多,癌症疾 病重点保障的产品。"像我们公 司推出的'常青树危重疾病保 险',将61类危重疾病囊括其 中,还从中又筛选了12类特重 疾病,除给付危重疾病保险金 外,还将给付保险金额的20% 作为特定危重疾病保险金。对 于13类轻症也可给付合同保险 金额20%的轻症保险金。"段经 理说,如此,基本上便可帮助投 保人抵御疾病风险。

百年人寿临沂中心支公司 王展田经理也告诉市民,在投 保重大疾病保险时投保人可根 据家庭收入水平确定保额,同 时选择性价比高的保险产品。 他说, 百年人寿"安康一生" 重疾保险保障,不仅涵盖重大 疾病和轻症保障,还涵盖意外 身故保障,可保障终生。不仅 是保险保障, 百年人寿更是努 力提升客户体验,在"全城关 爱理赔"的基础上开通了"理 赔快通"服务,客户在住院报 案以后, 百年人寿的工作人员 便会进行慰问探视,并主动帮 助客户收集材料,实现优先赔 付,整个理赔过程更加便捷安 心。

《融金周刊》 理事单位

工商银行临沂分行

农业银行临沂分行 中国银行临沂分行 建设银行临沂分行 交通银行临沂分行 邮储银行临沂市分行 临商银行股份有限公司 省农信联社临沂办事处 中信银行临沂分行 民生银行临沂分行 浦发银行临沂分行 招商银行临沂分行 华夏银行临沂分行 平安银行临沂分行 兴业银行临沂分行 莱商银行临沂分行 中国人寿保险临沂分公司 太平人寿临沂中心支公司 天安人寿临沂中心支公司 太平洋财险临沂中心支公司 大地保险临沂中心支公司 国泰君安证券临沂营业部 齐鲁证券临沂通达路营业部 (排名不分先后)



微信:鲁南商报融金周刊 新浪、腾讯微博: @鲁南商报融金周刊

编辑:魏玉娜 化强 组版:张晓

人寿"一兑到底" 保单年检活动火热进行中!

本报讯 (记者 魏玉娜 化强 通讯员 杨佳)2014年中国 人寿连续12年人选《财富》杂志世 界500强排行榜,并首次跻身前100 强行列,最新排名第98位,是唯一 ·家跻身世界百强企业的国内寿 险公司。在辞旧迎新之际,为进一 步提升客户服务品质,中国人寿 近期面向临沂广大客户推出" 兑到底"保单年检活动。

据了解,本活动自开展以 来,受到了新老客户的广泛好 评,超过15万人参与其中,对家 庭保单进行年检。3万余名客户 通过系统测评,幸运成为中国人 寿星级客户,并到"一兑到底"答 谢活动现场领取了星级客户专属 礼品。另外,本次活动星级客户专 享产品——国寿鑫如意年金保险 (白金版)受到了客户的热烈追

捧,截至2015年1月1日,全市申 购保费已经超过1.2亿元。

据介绍,国寿鑫如意年金保 险(白金版)是中国人寿专享政策 资源型产品,在第七届"金保单" 评选活动中荣获"2014年度最具 投资价值产品"奖。这款即交即 领的年金产品,由国寿鑫如意年 金保险,国寿金账户两全保险, 国寿附加长期意外保障定期寿 险等产品组合而成。鑫如意(白金 版)中"金账户"为增加客户资金 使用灵活性的可选产品,五款意 外保障产品分别针对一般意外 身故、客运交通工具意外身故、 自驾车意外身故、重大自然灾害 意外身故以及航空意外身故,客 户可按照自己的出行习惯选择 合适的产品进行组合投保,其中 航空意外身故最高可获得10倍

保额赔付。

鑫如意为国寿星级客户专 享,仅限"一兑到底"活动现场申 购,如有意向,请咨询您身边的 中国人寿客户经理。



成激全品

莱商银行是经中国银行业监督管理委员会批准设 立的股份制商业银行,多年来,坚持走规范发展、改 革创新、文化兴行、品牌竞争之路,逐步成长为一家 发展理念先进、公司治理完善、内部控制严密、管理 机制高效、经营效益优良的区域性品牌银行。目前、 莱商银行共设立七家分行,发起设立四家村镇银行, 辐射五省十一地市。卓越的经营业绩使莱商银行社会 公信力不断提升,先后被授予"最具经营效益城市商 业银行"、"最具区域竞争力城市商业银行"、"最佳 公司治理中小银行"、"最佳风控中小银行"等荣誉称 号,是山东省财政厅认定的AAA级地方金融企业。

State State State

莱商银行临沂分行开业后,牢固坚持"服务地方经济、服务中小企业、服务城镇居民"的市场定位不动摇, 业务进入快速发展期。根据业务发展需要,现招聘相关工作人员。

招聘岗位 招聘条件 工作地点 应聘要求

具有良好的思想道德修养和强 支行行长、 支行副行长、 烈的事业心、责任心, 品行端 支行市场营销 正,无不良行为记录;身体健 部门负责人。 康; 服从分配。

兰山区、河东区、 罗庄区、经济技术 开发区。

岗位要求及应聘方法, 请登录莱商银行 网站(网址: www.lsbankchina.com), 点击"人才招聘"栏中"莱商银行2015 年招聘启事(临沂地区)"链接。

联系人: 相女士 电话: 0539-7579757